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Ata nº 1.644/2023 

 

Aos cinco dias do mês de abril de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da vereadora 

Luiza Santi, os vereadores da bancada do Progressistas estavam presentes, enquanto o vereador Suplente 

do Partido dos Trabalhadores aguardava para ser empossado e, nesta sessão, a bancada do MDB não esteve 

presente, pois estavam em viagem de serviço a Porto Alegre, visitando o DAER, Secretaria de Agricultura e 

Vice Governador. Foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores, a presidente 

convidou o vereador Tiago Pasa para ocupar a mesa diretora e o vereador Suplente do PT, Sr. Juliano 

Magnaguagno foi empossado. Posteriormente, foi levada a ata em Votação nº 1644/2023 a qual foi 

aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Nos Comunicados: tivemos o pedido de 

afastamento do vereador José L. Comin, bem como, a leitura do ato de convocação e o ato de desistência 

dos vereadores suplentes: Lóris Sosnoski, Cleide B. de Bastini e Janete P. Appio, assim como, o ato de 

convocação do vereador suplente Juliano Magnaguagno. Leitura do ofício 01/2023, solicitando a tribuna 

livre. Tribuna Livre: nenhum inscrito. Grande Expediente: O primeiro vereador inscrito, Sr. Juliano 

Magnaguagno, que iniciou sua fala agradecendo ao Partido dos Trabalhadores pela oportunidade, dizendo 

que é uma honra estar como vereador. Agradeceu aos eleitores que nele confiaram na última eleição e 

parabenizou todo poder executivo pelo trabalho responsável e competente, que mostram resultados. O 

segundo vereador inscrito foi o Sr. Tiago Pasa, que expôs a prestação de contas da festa de São José do Rio 

da Prata, na qual foi arrecadado R$48.891,00 que serão doados para entidades beneficentes, parabenizando 

a toda organização do evento, incentivando e fortalecendo os organizadores e público envolvido. Ainda, o 

vereador falou da felicidade do nosso prefeito municipal ser eleito como presidente da Amesne. O vereador 

finalizou sua fala fazendo um convite para que no domingo, dia 16, participem da festa na comunidade de 

Nova Treviso. O vereador Jaime A. Panazzolo solicitou um aparte para parabenizar o prefeito municipal pela 

conquista de ser eleito presidente da Amesne. Ainda, para finalizar, o vereador Tiago Pasa solicitou que 

façamos um pedido de informação para saber quando foram as últimas prestações de contas que a Corsan 

fez ao município. O último vereador inscrito foi o Sr. Márcio A. Rossi, que desejou boas vindas ao vereador 

Juliano Magnaguagno, parabenizou o prefeito Douglas Pasuch por ser o novo presidente da Amesne. Falou 

sobre a sexta-feira Santa, Sábado de Aleluia, Domingo de Páscoa e desejou para todos uma feliz e abençoada 

Páscoa. Ordem do dia: Nenhum projeto para votação nesta sessão. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. 

Recados Finais: Como sexta-feira é feriado, os jogos coloniais acontecerão na quinta-feira dia 06, apenas essa 

semana. Na próxima sessão terá a diretora da E.M.E.F Barão do Rio Branco utilizando a tribuna livre para 

falar sobre o funcionamento da escola e o turno integral. Leitura dos nomes das candidatas inscritas para a 

La Più Bella Ragazza 2023. Desejos de Feliz Páscoa e encerrou-se a sessão. 

Nova Roma do Sul, 10 de abril de 2023. 
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